

Вырезка из газеты

Пролетарский путь

Ульяновск
Куйбыш. обл.

Газета №

16 * 4 СЕН. 39 1

Ульяновск. 20.09.39. Филлипов

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В городском театре 1 сентября состоялась встреча актеров прежнего состава коллектива с вновь приехавшими артистами.

Директор театра т. Поленов охарактеризовал работу Ульяновского театра за истекшие годы.

—В Ульяновске не было стационарного драматического театра,—сказал т. Поленов. —Сформировался он в 1936 году. Сейчас коллектив театра насчитывает около 50 актеров, большинство которых—постоянные работники. Для работы в наступающем сезоне к нам пришли еще 12 человек. Театр наш растет.

—Городской театр пользуется успехом у зрителя. Но нам не нужно успокаиваться на достигнутом. Необходимо шире проявлять творческие способности,—закончил т. Поленов.

Художественный руководитель театра т. Борисов свое выступление посвятил творческой работе актеров. Он говорил, что актер должен усваивать роль не механически, не формально, а творчески.

Пьеса о новых людях требует от актера новых методов мастерства.

Дальше т. Борисов говорил о воспитании молодых кадров, о коллективности в работе труппы, о методах соревнования.

На совещании присутствовала секретарь горкома т. Лукьянова.

В своем выступлении она обратила внимание актеров на предстоящие задачи, стоящие перед страной в связи с подготовкой к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

—Истекший театральный сезон показал, что в нашем театре не мало хороших, преданных работников,—сказала т. Лукьянова. —Не исключена возможность, что трудящиеся города, выдвигая лучших людей в местные Советы депутатов трудящихся, будут выставлять кандидатуры и работников театра. Необходимо с началом театрального сезона усилить работу с избирателями, которые входят в район театра.

П. Филиппов.